

Нуриев Рудольф

13.5.95.

ЧТО НОВОГО?

Рос. тел. - 1995 - 13 мая - с. 8
ПАМЯТИ РУДОЛЬФА НУРИЕВА

Бессмертным спектаклем «Лебединое озеро» Петра Чайковского открылся вчера в Казани Международный фестиваль классического балета имени Рудольфа Нуриева.

На сцене Татарского академического театра оперы и балета главные партии исполнили заслуженные артисты России Татьяна Чернобровкина, Дмитрий Забаурин (оба — из Московского музыкального института Станиславского и Немировича-Данченко), народный артист России Александр Мунтагиров (Челябинск). Дирижер — заслуженный деятель искусств России Владимир Васильев.